



《只此青绿》主创“空降”上海点映



《只此青绿》于9月7日-9月8日举行二十城限量点映,邀请观众提前“入画”。日前,领衔主演张翰、孟庆旸,主演刘洋来到上海,惊喜“空降”点映影城,与观众热烈互动。面对观众,演员们敞开心扉,张翰揭秘大受观众好评的“听雨”戏拍摄秘辛,孟庆旸为观众细致解读自己在舞台表演和在片场拍戏的不同体验,刘洋则分享了第一次吊威亚的难忘经历。观众的热情发言也让映后见面会亮点颇多,“10多个小时的高铁没白坐”“恨自己没有足够精准的词来夸这部电影”……如此真情实感的分享,也让现场氛围不断高涨。

改编自同名舞蹈诗剧,由舞台原班编导阵容与顶级影人合作的国庆档电影《只此青绿》于9月7日-9月8日举行二十城限量点映,观众反响热烈。希望更多观众有机会走进电影院,感受中华文化之美。

张翰揭秘“听雨”水中舞拍摄历程

在观影结束之后,电影主创们惊喜亮相,引发现场观众如潮水般的热情。主创们由衷感谢了每一位观众的支持与陪伴,并表示“正是你们的支持,让这部作品得以与更多人见面”,随后几位主创也与现场观众敞开心扉,各自分享了拍摄电影《只此青绿》的幕后故事和心路历程。

饰演希孟的演员张翰向观众介绍了“听雨”水中舞的拍摄历程,尽管“从凌晨开始拍”“在水里泡了一天”“第一次感受人偶住是什么感受”,但在水里雨里跳舞“非常非常爽”“非常享受,能正儿八经地在雨里跳舞,这个(梦想)终于实现了”,希望大家能够“感受到希孟最纯真的少年情”。

饰演青绿的演员孟庆旸在现场谈到了对自己角色的理解,她认为“青绿”不仅仅是一个角色,更是连接展卷人与希孟,与中国优秀传统文化之间的一座桥梁。而当谈及拍戏和舞台表演的区别时,她介绍说:“舞者对于电影的拍摄,相对来说是比较陌生的。镜头下会放大演员的每一个肢体、细节、眼神,细致到每一个毛孔。其实舞蹈拍成电影也是非常大的挑战和突破,希望通过这部电影,让大家更多了解舞剧行业,了解舞者,通过舞者的方式了解中华传统文化,和我们一起展卷这幅《千里江山图》”。

在电影中饰演磨石人的刘洋也热情分享了在片场第一次吊威亚的经历,“第一次下来没劲了”“第二次开始找桶吐”“几次下来,一直吐”。他表示“拍摄的过程是艰辛而难忘的,而当自己看到电影的时候,感觉这些付出没有白费”,并豪言“再吐100次也值得!”。

观众赞电影是“最好的美育课”

映后见面会上,观众中也不断涌现精彩发言,令现场氛围接连高涨。一位小学美术老师介绍自己曾看过十遍舞剧,是青绿的资深追随者,“当我面试小学老师的时候,他们问我,怎么让小朋友感受到传承

到中国的美?我就写下了‘心中若能容丘壑,下笔方能绘山河’”。他慨叹青绿是给学生最好的美育课,“我希望这部非常优秀的电影,能够更好地普及到教育中”;一位带孩子一起来的妈妈十分感慨,称电影不仅“每一帧都可以做桌面”,对孩子也极具吸引力,这是一部能让孩子全情投入“完全不用担心孩子会坐不住”的电影;一位从内蒙古特地赶到现场的17岁观众看完电影非常激动,颤抖着说“10多个小时的高铁没白坐,很有意思!”尤其被希孟献画的段落深深感动,“希孟托举起画卷的时候很令人动容”。还有更多观众也表达了对电影的喜爱和寄语——“从剧场到电影,没想到有这么长的‘售后’,粉上青绿非常开心。”“这么好的弘扬中华传统文化的电影,要真正走到学校去,走到小学生、高中生、大学生之中,让他们接触到,这才是最好的教育。”“全程哭着看完,希望这部电影能走向世界,让全世界看到中国的美学。”

《只此青绿》由中国电影股份有限公司、中国东方演艺集团有限公司、中影创意(北京)电影有限公司、天津联瑞影业有限公司、上海拾谷影业有限公司、北京阿里巴巴影业文化有限公司、北京登峰国际文化传播有限公司、阿那亚影视文化有限公司、新丽传媒集团有限公司出品,横店影视制作有限公司、中国电视剧制作中心有限责任公司、央视视频融媒体中心有限公司、长影集团有限责任公司、北京景合文化传媒有限公司、哔哩哔哩影业(天津)有限公司联合出品;由中国电影股份有限公司发行,上海淘票票影视文化有限公司、北京大麦文化传播有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司联合发行。

白举纲献唱《野孩子》片尾曲《是我》



《野孩子》片尾曲MV

白举纲献唱,殷若昕和李缙作词,高小阳和李缙作曲并担任制作人。灵动的旋律搭配真诚的歌词,勾勒出了野孩子们风雨中依旧向阳而生的心境。

歌曲通过哥哥马亮(王俊凯 饰)的视角展开,倾听到他希望带着弟弟轩轩(关子隼 饰)一起好好生活,共筑

一个家的心愿,情感缓缓流淌温暖又动人。MV中曝光了影片里不少感动温馨瞬间,最让人印象深刻的莫过于弟弟哭着让哥哥不要离开他,马亮唱着童谣哄生病的弟弟入睡的一幕。歌词“我已经找到了停下来的理由,它就在我心里还是个火种。”仿佛印证了马亮有了人生的新目标,他决定不再四处流浪,希望创造出属于两人的家,

也呼应了MV里哥哥对弟弟的承诺,“你去上课,我去上班,咱们都得好好努力”,共同约定都要好好生活。两人情感力量直抵人心,也引发诸多观众的泪目与共情。

此次“献声”的白举纲也分享了自己的感受,在歌曲中他体会到了流浪兄弟对未来的畅想以及愿望的萌芽,这首歌也是他唱给每一个野孩子的。如同歌词里“它就是我,它就是我”,白举纲用极具穿透力的嗓音,深深诠释了野孩子们蓬勃不息的生命张力与无限希望。寓意着他们与我们一样,就算身处逆境,都敢于向阳而生。就算世界再大,我们也希望有家可归。

电影《野孩子》由导演殷若昕执导,吕旭担制片,徐逸洲编剧,王俊凯领衔主演,邓家佳、陈永胜、潘斌龙主演。影片由河南元气影视、北京上狮文化、上海陵光影业、北京元气娱乐出品,9月13日全国上映。

(杜思梦)

《一代人师严修》天津首映

本报讯9月10日上映,讲述爱国教育家、南开“校父”严修波澜壮阔一生的电影《一代人师严修》日前于天津大礼堂举办了首映式,导演洪宝生,主演李建新、万宾、杨静、曹楠、刘欣、孙猛、徐广明、周庆全阵容亮相,与观众交流互动。

《一代人师严修》讲述的是晚清士大夫严修弃官从教,“誓以一人之血,让中华士子挣脱思想桎梏”的故事。电影自2010年筹备启动至今,历经十余载,剧本几经打磨,于南开中学建校120周年,南开大学建校105周年之际上映意义非凡,其内容创作的严谨性和艺术性也都得到在场专家和师生的认可。

电影总策划、原天津市委常委、副市长、天津市人大常委会原副主任、南开中学理事会理事长孙海麟表示,电影《一代人师严修》创作过程是十分艰辛的,正是有了洪宝生导演、李建新老师以及台前幕后一众创作者的不懈坚持,才能够最终呈现一部如此优秀、用心的电影作品。从一定程度上讲,这也是严修先生勇于开拓、努力奋斗精神的现实投射。

严修先生虽然生活在旧时代,但



是他提出的四十字“容止格言”流传至今,被奉为南开“三宝”之一,也是近现代中国最好的“学生守则”之一;他提出“尚公、尚武、尚实”的教育方针,强调德、智、体并重,于国家危难之际,切中时弊地指出了国家对于有品德的实用性人才的需求,南开“允公允能”的校训亦是与严修先生教育思想一脉相承。天津市委宣传部副部长徐中表示,影片有温度、有情怀、有教育功能,亦有文化意义。它具象地刻画了严修

先生的精神内核,让爱国教育的火种播撒到了更多南开学子的心中。

当日,由南开中学理事会理事长孙海麟策划,南开中学校友冯笠执笔、人民出版社出版的《严修传》也在电影首映式上宣布首发,全书近30万字,以详尽的史料叙述了严修先生致力于教育事业的一生,致敬缅怀南开“校父”严修,献礼天津市南开中学建校120周年。

(杜思梦)

“东北复仇喜剧”《一雪前耻》开启预售



本报讯近日,由赵小丁监制,于广义、于秋石执导的东北复仇喜剧《一雪前耻》宣布开启预售,并发布终极预告和终极海报。

预告中老大(乔杉 饰)从金雁(马丽 饰)一家口中得知,当年撞伤弟弟并逃逸的真凶就在身边。他决心不再忍让,准备开启一场“硬碰硬”的复仇之战,没想到众人竟也被卷入其中。而同步释出的海报中,全屯的老铁和动物们围在一起,用夸张和好奇的眼神“瞰”着前方,仿佛和观众进行眼神交流。

此次的预告让观众看到了不一样的“东北喜剧”,更多的展现了令人意想不到的“硬核复仇”的高能亮

点。影片用多角度叙事和两个时间线,串联起一场复仇大戏。决心拼命的“总货”哥哥、爱出头的大姐大、反复去世的“油耗子”司机、要钱不要命的小混混、人面兽心的黑帮老大等形形色色的角色都各怀小心思,最终他们都被卷入这场混战中。从刀枪追逐到拳脚相搏,“疯狂”闹剧不断升级,且看东北“老铁”持续输出解气复仇。

《一雪前耻》由赵小丁监制,于广义、于秋石执导,乔杉领衔主演,马丽特邀出演,刘奕铁、包贝尔领衔主演,赵龙豪、周大勇主演;由爱奇艺影业(上海)、北京上狮文化出品,9月15日中秋档全国上映。(杜思梦)

国庆档电影《爆款好人》发布创作特辑

本报讯9月10日,国庆档电影《爆款好人》发布创作特辑。特辑中,导演宁浩、徐磊,以及编剧王昂、刘晓丹分别讲述创作这部电影的初衷和感受。影片讲述的是由葛优扮演的胡同大爷张北京与李雪琴扮演的“北漂”小琴不打不相识之后,在互联网上一夜成名的事。

创作特辑开篇,宁浩导演便说出《爆款好人》与自己之前电影的最大不同:“讲述的是身边的小故事和可爱的人,和我以前的做的那种大情节电影有一些区别”。不动声色地去讲述一个生活喜剧,也是宁浩导演一直期望的创作想法之一。而张北京这个角色

——一个很健谈的出租汽车司机。所以影片中张北京的幽默、得意以及内心波动,都会让观众自然而然地产生亲近感和熟悉感。

影片不仅有国民级喜剧演员坐镇,导演阵容更是为观众献上全新期待。此番创作,是导演宁浩首次以合作方式与青年导演徐磊共同拍摄影片。二人将注定会为张北京的好人之路增添一抹全新的笑意。作为一部讲述小人物故事的生活喜剧,故事中张北京一直用他本真的生活态度面对新的问题,也代表了小人物的善良和乐观。宁浩导演更是提及其实自己很喜欢拍这样的小人物,希望可以一直陪伴着大家走。(赵丽)



《乔妍的心事》定档10月26日



本报讯电影《乔妍的心事》近日发布定档预告和定档海报,宣布将于10月26日上映。该片改编自张悦然小说《大乔小乔》,讲述两个亲生姐妹命运洪流下,努力破局追求自由的故事。电影由赵德胤导演,赵丽颖、辛芷蕾领衔主演,黄觉特邀主演,董宝石特别出演。

定档预告中,亲生姐妹心怀各异,“双恶女”设定上演一出博弈好戏。十七年未见的姐姐突然造访,随之而来的一条匿名勒索信息,让妹妹乔妍不得不警惕二者的关联。已是知名女星的妹妹与窘迫姐姐形成鲜明对比,姐姐假意讨好却又不经意露出爪牙,“我是演员,不要在我面前演戏”,明指姐姐无需打着亲

情的幌子上演姐妹重逢,实则虎视眈眈另有目的。姐妹关系针锋相对降至冰点,中间有何隐情?定档海报中隐藏的种种细节直指二人心怀各异。妹妹手边沾血的小刀、咬掉半块的蘑菇、窗外徘徊的人影暗示了人前光鲜的女星背后究竟有多少致命弱点。一声乔妍,两人回头,姐姐手边的身份证又暗示着什么?姐妹二人手捧同一块蛋糕,嫌隙却让二人貌合神离,背向而坐。她们之间,究竟有什么秘密?静待银幕揭晓。

《乔妍的心事》由上海柠萌影视、北京光线影业、上海淘票票、上海人马创造、上海突影影业出品。(杜思梦)